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Onpenenenue. Cghepoit HA3BIBACTCS TIOBEPXHOCTh, COCTOSIIAS U3 BCEX TOUYEK MPOCTPAHCTRA,
PACMOJIOKEHHBIX HA TAHHOM PACCTOSIHUU OT JJAHHOW TOYKH.

OcHogsHbie 25iemenmpl cgepoi.
JlaHHas TOUKa Ha3bIBACTCS UeHMPoM CPEPHI.
JlanHoe paccrosinue — paouycom cHepsl.

JIx000#1 0Tpe30K, COEAMHAIOLINMN IIEHTP ChHEphI €
KaKoU-JIN0O €€ TOYKOM, TaKKE Ha3bIBACTCS
paouycom chHepsbl.

Xopooii chepbl HA3bIBACTCSA OTPE3OK,
COCIMHSIONINHN JIBE TOUKHU CPEPHI.

OTpe3oK, COeAMHSIONIUN 1BE TOUKU CPEPHI U
IPOXOJAIINN Yepe3 €€ IIEHTP, Ha3bIBACTCS
cepsl.

D = 2R
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BriBesiem ypaBHeHue cdepnl paguyca R ¢ neHTpoM B Touke C (Xgo; Vo; Zo)-
Paccrosinue ot npou3BoiabHOM Touku M (x; y; z) no Touku C(Xg; Yo; Zog) BBIYUCISIETCS TI0

dbopmyre:

McC =\/(x—x0)2+(y—y0)2+(z—zo)2

Ecnu Touka M n1exuT Ha JaHHOU cdepe, TO
paccrostare MC = R, wmu MC? = R?, te.
KOOPJIMHATHI TOUYKH M yoosnemesopsiiom

ypasHenuio:
(x—x0)*+ (¥ —y0)* + (z—29)* = R?
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BriBesiem ypaBHeHue cdepnl paguyca R ¢ neHTpoM B Touke C (Xgo; Vo; Zo)-

Paccrosinue ot npou3BoiabHOM Touku M (x; y; z) no Touku C(Xg; Yo; Zog) BBIYUCISIETCS TI0
dbopmyre:

McC =\/(x—x0)2+(y—y0)2+(z—zo)2

Ecnu Touka M n1exuT Ha JaHHOU cdepe, TO
paccrostare MC = R, wmu MC? = R?, te.
KOOPJIMHATHI TOUYKH M yoosnemesopsiiom
YPasHeHuUIo:

(= x0)2 + (v — yo)? + (2 — 20) = R?]

Ecnmu sxe Touka M (x; y; Z) He JTeKUT Ha TaHHOU

cdepe, To paccrosiuue MC # R , unu
MC? # R?, te. KOOpJIMHATHI TOUKU M

He Y0081emBOpAIOm YPAasHEeHUIO cqhepbl.
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B npsiMoyronsHON cHCTeMe KOOPAUHAT ypaeHeHue cgheput paauyca R ¢ IICHTPOM B
Touke C (Xg; Vo; Zo) UMEET BUJL:
(x —x0)? + (¥ — ¥0)* + (2 — 29)* = R?
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3agava. Hanumure ypaBHeHue cdepsl ¢ neHTpoM B Touke S(1; 3; 5) paauycom paBHBIM 4 cM.

Pemenue.

(x —x0)*+ (¥ —y0)* + (z—2zp)* = R?
(x—D*+ -3+ (z -5 )* =4
(x—1)%+(y—-3)+(z-5)*=16

Oteer: (x — 1)?+ (y —3)? + (z—5)? = 16.
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3amava. Haiijiure KoopIMHATHI LIEHTpa U paguyc chepbl, 3aJaHHON YpaBHEHUEM:
(x—2)Y+(y+1?+z% =4

Pemenne.
(x—x0)? + (¥ — y0)* + (z — 29)* = R?

C (x0;Y0; 20) = C(
R=+4=2

OtBer: C(2;—1;0),R = 2.
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